

县交通运输局

「爱心送考」车免费坐

2023年全国高考将于6月7日至8日进行,为全力护航全县高考学子在考试期间安全、便捷出行,县交通运输局提前谋划、周密部署,认真做好高考期间道路运输保障工作,营造安全、便捷、舒适的出行环境,“爱心送考”再次启航。

该局组织县道路运输服务中心主动与教育部门沟通对接,了解全县考点设立、考生分布、场次安排等情况,制定运输保障方案,合理规划运输路线,科学调配运力,确保考生和监考老师接送安全、准时、有序运抵考点。同时,适时增加各考点周边区域出租车运力投入,满足广大考生多样化、个性化出行需要。组织平运公司公交宝丰分公司和丰宝出租车公司预计分别抽调30余辆公交车、50余辆出租车用于接送考生。同时,完善运输保障应急预案,储备应急运力,有效应对高考期间突发状况的发生,确保高考期间考生出行安全、畅通、便捷。

高考前,县道路运输服务中心组织公交、出租企业提前做好车辆保养维修,保证车辆状态优良,并对参运车辆以及驾驶员全面“体检”,进行文明行车、安全驾驶培训教育,确保运输安全。同时,动员公交车、出租车、驾校车辆积极参与“爱心送考”活动,在高考期间为考生们提供免费乘车服务,考生可凭2023年高考准考证免费乘坐贴有“爱心送考”标识的公交车、出租车。(丁国欣)

第二十二个“安全生产月”活动全面启动

“我宣誓:坚持‘人民至上、生命至上’,落实安全责任,推动安全发展,守牢安全底线……”6月1日上午,我县2023年安全生产月启动仪式上,县应急管理局全体执法人员集体宣誓。

今年6月是全国第22个安全生产月,主题是“人人讲安全、个个会应急”。当天,我县15个乡镇(办事处、示范区)、38个安委会成员单位和各重点企业通过集体宣誓、街头宣传、集中观看安全事故警示案例等形式多样的方式,组织开展安全生产月启动仪式。

据了解,为推动“安全生产月”活动扎实开展,我县结合安全生产工作实际,制定活动方案,策划了“五进”宣传、企业主要负责人“五带头”专项排查整治、全员查

找身边隐患和隐患曝光、应急避险演练等安全生产月系列活动,切实推动安全生产责任落实,防范化解安全风险隐患,提升应急能力水平。

今年以来,我县坚持“人民至上、生命至上”,牢固树立安全生产“红线”意识,坚守“底线”、守牢防线,先后开展了安全生产大排查大整治集中攻坚行动、春季攻坚行动、安全生产大检查、重大事故隐患专项排查整治2023行动等专项活动,深入开展隐患排查整治,严厉打击安全生产违法行为,确保了全县安全生产形势持续稳定,为全县经济社会高质量发展营造良好安全环境。

(杨国栋)

县医疗保障局

开展突击查房行动 严格监管医保基金

“您啥时间来的?来住院掏了多少钱?住这几天病轻了没有?医生咋给你治疗了?每日清单给你了没有?”6月1日,县医疗保障局工作人员正在县中医院进行夜间突击查房。

为有效提高突击查房的效率和精准度,县医保局实行不打招呼、不提前通知、不做检查预案,直达医院、发现问题直接解答反馈的方式进行检查,切实维护医保基金安全,绝不让医保基金成为新的“唐僧肉”,让监管制度长出“牙齿”带上“电”。

今年以来,医保局对全县各定点医疗机构开展突击

查房专项行动,重点检查空床住院、挂床住院、冒名住院等问题。实地抽查医疗机构住院病人891人次,发现一次病人不在院110人次,两次病人不在院19人次,拒付金额2.18余万元。

下一步,县医保局将持续保持打击欺诈骗保高压态势,建立日常监管与突击检查相结合的常态化巡查机制,实行有奖举报制度,坚持制度化监管、长效化治理,加强信息化建设,不断完善医保基金事前、事中、事后监管机制,确保稽查工作“全天候”、常态化,有效维护医保基金安全。(刘紫玉)

“六一”慰问 情暖童心

6月1日下午,县委统战部联合县知联会、县丰睿商贸有限公司开展“童心向党 关爱成长”六一儿童节慰问活动。

当天下午,县委统战部、县知联会、县新联会、县丰睿商贸有限公司一行人来到小太阳幼儿园,向孩子们致以节日的问候和祝福,给孩子们送来了篮球、益智积木桌、马克笔等物品。嘱托孩子们珍惜当前的幸福生活,好好学习,健康成长,争做新时代好少年,活动中,大家一起观看了非遗节目展演。

小太阳幼儿园副园长张亚平说:“感谢社会各界对幼儿教育事业的关心和支持,我们小太阳团队将不负众望,全力以赴办好人民满意的教育。”(李洪昌)



为庆祝“六一”国际儿童节,让孩子们在节日氛围下展现自我,感悟成长,共享欢乐,红星学校九年一贯制于6月2日举行庆“六一”文艺汇演活动。活动中,小演员们身着节日的盛装,欢快地唱、尽情地舞。小品、舞蹈、朗诵等才艺精彩纷呈,赢得了观众阵阵掌声! 许豪辉 供稿

校园传出唢呐声 说唱文化有传承

为弘扬中华优秀传统文化,让少年儿童深入了解非遗内涵,感受民间传统说唱文化的独特魅力,培养爱祖国、爱家乡的民族情怀,5月31日上午,团县委联合肖旗乡团委走进肖旗小学举办“传承宝丰非遗 畅享说唱文化”非遗进校园活动,为学生们带来一场别开生面的文化盛宴。

活动中,韩店唢呐代表团为孩子们带来唢呐演奏《黄土高坡》,激昂嘹亮的唢呐声时而清脆婉转、时而悠扬缠绵,凸显出唢呐演奏的独特韵味,让同学们产生了强烈的乐感共鸣,深受在场学生及家长喜爱,掌声响彻校园。

踩着高跷的艺人们在孩子们的欢呼声中入场,他们边踩高跷边演唱,这种集歌舞、角色扮演、故事性和乐器伴奏于一体的表演称为高腿曲子戏,是曲剧的早期形态之一,被列入第五批河南省非物质文化遗产名录。

县曲剧代表团带来的曲剧《风雪配》,精彩的演出展示了曲剧的魅力,大大激发孩子们弘扬传统戏曲文化的兴趣。字正腔圆的唱腔,惟妙惟肖的表演让孩子们拍手称赞,孩子们也深切地体会到台上一分钟、台下十年功的真正含义。正是一代又一代的戏曲演员,在一个又一个的十年中刻苦训练,才使得说唱文化得以传承和发扬。

当天,团县委还为孩子们准备了“六一”礼物,勉励孩子们树立远大理想,打牢知识根基,努力成长为有知识、有品德、有作为的新一代建设者。(柳真真 周琦瑛)

县侨联

开展“六一”慰问暨说唱文化进校园活动

6月1日,县侨联在肖旗乡崔琦希望小学举行“童心向党 关爱成长”六一儿童节慰问暨说唱文化进校园活动,为同学们送去了篮球、足球、羽毛球、书包等体育和学习用品,并邀请县曲艺社的曲艺老师和同学们一起演出,共同度过一个快乐幸福的节日。

近年来,县侨联围绕职责,主动作为,不断创新工作方式,拓宽为侨服务渠道,凝聚了侨界力量,树立了侨联的良好形象。崔琦希望小学是诺贝尔奖获得者、美籍华人崔琦教授捐资建设的学校,承载着崔琦教授

对家乡少年儿童的希望。县侨联对崔琦希望小学孩子们的健康成长非常重视,每年“六一”儿童节都会开展形式多样的活动,以表达对崔琦教授的尊敬和对少年儿童的关爱。

当天上午,县曲艺社的老师为孩子们带来了精彩纷呈的曲艺节目,让大家在轻松欢乐的气氛中充分领略了传统说唱艺术的无穷魅力。同学们表示,今后一定珍惜时光,努力学习,把宝丰非遗文化、说唱文化继承好、发扬好,争做新时代文明好少年。(陈曦)